

ГОРОДСКОЙ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ТУРНИР "МЫ ПОМНИМ ПОДВИГ СТАЛИНГРАДА"

Городской интеллектуальный турнир «Мы помним подвиг Сталинграда», посвященный 70-летию победы в Сталинградской битве проходил в период с 20 декабря 2012 года по 15 февраля 2013 года.

В заочном этапе турнира приняло участие 30 команд школ, гимназий, лицеев города. Конкурсные работы оценивало жюри, в состав которого вошли представители музея-заповедника, городского краеведческого общества, советов ветеранов, ДДЮТ. В финал вышли 12 команд, представители школ и гимназий: №№ 1, 10, 15, 17, 23, 24, 25, 31, 34, 35, 36, 39.

Торжественная церемония награждения участников и победителей городского исторического турнира «Мы помним подвиг Сталинграда» состоялась 15 февраля 2013 года в киноконцертном зале Дворца. На церемонию были приглашены ветераны войны, труда, вооруженных сил, представители городского и районных советов ветеранов, управления образования, городского краеведческого общества. Перед участниками турнира выступил ветеран Великой Отечественной войны, участник Сталинградской битвы Николай Петрович Тыновский.

Победителями городского исторического турнира «Мы помним подвиг Сталинграда» стали:

- 1 место - команда школы №1 (диплом 1-й степени);
- 2 место - команды школы №10 и гимназии №35 (дипломы 2-й степени);
- 3 место - команды школ №15 и №39 (дипломы 3-й степени);
- 4 место - команда школы №24 (поощрительная грамота).

Команды-призеры были награждены грамотами городского совета ветеранов войны, труда и вооруженных сил, которые вручил председатель совета Никитенко В.Н.

Представители районных советов ветеранов Гадалов В.М., Сапинский В.И., Ванеев В.И. вручили грамоты всем участникам турнира.

Почетные грамоты управления образования администрации города Владимира были вручены финалистам городского турнира, командам школ и гимназий №№ 17, 23, 25, 31, 34, 36. Свидетельства участников турнира получили команды школ и гимназий №№ 2, 3, 5, 7, 9, 13, 14, 16, 21, 22, 26, 33, 38, 40, 42, 47.

Председатель городского краеведческого общества Плёткин М.Г. отметил грамотами и призами краеведческого общества команды – победители, а также команды, которые наиболее полно ответили на вопрос о Владимирцах – участниках Сталинградской битвы.

На церемонии награждения прозвучали музыкальные произведения в исполнении хора ветеранов «Задумчивая песня» городского Дворца культуры и детской эстрадной студии «Шанс» Дворца детского (юношеского) творчества.





